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17 B e | B | BHER Hh = B JEE iR
B IFE—AE M | kN-m - -
A S kN 500.000 700.000
A iE B cm 100.0 100.0
== H cm 90.0 90.0
5IaREK A Y d’ cm 11.0 11.0
BRERE * K3 As |mm-& - - = =
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BEAALL P - -
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Aw =115*%Sh'*s /{ osa*xd* (sinB +cosB )}
Sh' = Sh—Sca
Sca=T7al*b-d

Aw : HilRsRUAE 0 CTEMINLIMSREFOMEE (mm2)

Sh' : HilRsRUAE 0 TEHEINLIMSIRBHNEIBTLIEAMA (kN)
s MEIRKHOEMARDERE (cm) = 250/ mm
0 : MSIRHZFHNEBMEARELTAHE (907 )

Sca : AVYY—rAEIETEHEAKA (N)

EHHIE b = 1000 cm
AYE d = 79.0 cm
VY —bOHFEEVIEIETal = 0.39 N/mm?
B DHFBSIRYIENE Osa = 160 N/mm?

Sca = Tal *b-d
0.39 * 1000 * 790 = 308100 N

Sh = S-M/d*(tanf +tany )
= (=8) 500.000 kN ( oS HETEFERKY)
Sh' = 500.000 - 308.100 = 191.900 kN

W-T. HWEHHEIE
115 % 191900 * 1073 % 250
Aw = = 436 mm2
160 * 790
L&Y, RA—SVTHDEEIL.
D13 = 127 mm2/7&

M AR OMDEERIKHFHDARHNIL

n = 1000 * 1/250 = 400 X
#E-T.
As = 127 *  4.00 = 507 mm2 > Aw = 436 mm2 ( OK)
=, BAMIGHZEROEREHEARLTRIETSBEDHBTEAMALNE(T a2)ITHLTIE
T = 0.63 N/mm2 < Ta2 = 1.70  mm2 ( OK)

b) RELENFEHE
MEITEEIL, FBFEUHIENEMN ta= 039 N/mm2 THHIELY, FBRSND LU AITLTOEICLS,
Sca =Tal*b-d
= 039 * 1000 * 790 = 308100 N/mm?
EADHERREY . BRICET5 VRS NOHBREEZBATOLEEE. LLTITKD D,
x =L-Sca*xL/S
= 3300 - 308100 =* 3300 / 500000 = 1267 mm = 130 m
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EERETOIVENH D UTEDRFAETI, ERERAHE RRED VTIHBEBERTEM14F38)

Aw =115*%Sh'*s /{ osa*xd* (sinB +cosB )}
Sh' = Sh—Sca
Sca=Ta*b-d

Aw : HilRsRUAE 0 CTEMINLIMSREFOMEE (mm2)

Sh' : HilRsRUAE 0 TEHEINLIMSIRBHNEIBTLIEAMA (kN)
s MEIRKHOEMARDERE (cm) = 250/ mm
0 : MSIRHZFHNEBMEARELTAHE (907 )

Sca : AVYY—rAEIETEHEAKA (N)

Mg b = 1000 cm
AYE d = 79.0 cm
(HB) (HhEEF)
AV —rDHFBEEVUMIENE Ta = 0.39 N/mm? 0.58 N/mm?
BEHDHBSIRYISNE Osa = 160 N/mm? 300 N/mm?
Sh = S-M/d*(tanB +tany )
=( =S ¥ 500.000 kN ( BEFQEU M HEHERKRKIY )
=( =S B 700.000 kN ( HiERFOEUMIEHEEZR LY )
HE
Sca = Ta*b-d
= 039 % 1000 * 790 = 308100 N
Sh’ = 500000 - 308.100 = 191.900 kN

LT ERICE T2 EHHEE
Aw = 1.15 * 191.900 * 1073 * 250 _ 436 mm2
160 * 790
LELY, BEICRELGRI—ZVTHOEEL.
D13 = 127 mm2/A&
M A E OO 5 REKH D AEIn(E
n = 1000 * 1/250
- T,
As = 127 * 400 = 507 mm2 > Aw = 436 mm2 ( OK)
T BAMGHEROSEREFELRLTRIBTIEESDHEEAM NG NE(T a)ITH LTI
T = 0.63 N/mm2 < Ta2 = 170 mm2 ( OK)

400 K



Sca =Ta -b-d
= 058 * 1000 * 790 = 458200 N
Sh’ = 700.000 - 458.200 = 241.800 kN
W-T HERKIZBITAREHH =L
1.15 * 241800 * 1073 * 250
Aw = = 293 mm2
300 * 790

LE&Y, REICHRELGRI—SYTHDEREL.

D13 = 127 mm2/%&
M AR DOMO 5 REXH DR ENnIE
n= 1000 * 1/250 = 400 X
E-oT.
As = 127 % 400 = 507 mm2 > Aw = 293  mm2 ( OK)
Fl=. BAMIGHZEROEREHELXFRLTRIETSBEDHBTEAM AR NE(T a2)ITHLTIE
T = 0.89 N/mm2 < Ta2 = 255 mm2 ( OK )

b) REHEEDEHE
R
BEROEIEHEE L, BRI MISHEN
Ta= 039 N/mm2
THAZELY  FBENSEUMAILLTDEIZES,
Sca =Ta*b-d

= 039 x 1000 % 790 = 308100 N/mm?

ISADHEREREY, ERICETH5 VS NDOHFREZBATOLEREZ., LLTITKDH DB,
x =L-Sca*xL/S
= 3300 - 308100 * 3300 / 500000 = 1267 mm = 130 m

R
RO e THEE (L, MERFR WIS NEMN
Ta= 058 N/mm2
THAZELY  FBESNSEUMAILLTDEIZES,
Sca =Ta *b-d

= 058 x 1000 % 790 = 458200 N/mm?

ISADHEREREY, ERICETH5 VRIS NDOHFREZBATOLEREZ., LLTITKDH DB,
x =L-Sca*xL/S
= 3300 - 458200 * 3300 / 700000 = 1140 mm = 120 m

Pt BREMEROHERRKIY. RERSHFOEREHHTLITOLIIZT S,
x = 130 m
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